

НОВЕМБАР 2021

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 |
| 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 |
| 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 |
| 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 |
| 29 | 30 | | | | | |

Commented [mk1]: Право пријаве испита у ванредном новембарском испитном року имају студенти продужене треће године и студенти обновљене друге године мастер студија. Сви студенти плаћају пријаву независно од свог статуса. Могу се пријавити искључиво предмети летњег семестра за које студенти имају 30 предиспитних поена и оверен потпис наставника из школске 20/21 године. Уколико положи испит, студенти су обавезни да понове потпис наставника у школској 21/22 години и да евидентирају положен испит на шалтеру.

ДЕЦЕМБАР 2021

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | | |

Commented [mk2]: За децембарски испитни рок могу се пријавити искључиво предмети летњег семестра за које студенти имају 30 предиспитних поена и оверен потпис наставника из школске 20/21 године. Уколико положи испит, студенти су обавезни да понове потпис наставника у школској 21/22 години и да евидентирају положен испит на шалтеру.

ЈАНУАР 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| | | | | | 1 | 2 |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |
| 31 | | | | | | |

Commented [mk3]: За јануарско-фебруарски испитни рок могу се пријавити предмети зимског семестра за које је студент оверио потпис наставника и сакупио 30 предиспитних поена у школској 21/22, као и предмети летњег семестра за које студенти имају 30 предиспитних поена и оверен потпис наставника из школске 20/21 године. Уколико положи предмет летњег семестра, студенти су обавезни да понове потпис наставника у школској 21/22 години и да евидентирају положен испит на шалтеру.

ФЕБРУАР 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|---|
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | |
| 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | |
| 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 14.02.2022. Почетак nastave за летњи семестар основне струковне студије |
| 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 18.02.2022. Почетак nastave за летњи семестар мастер студије |
| 28 | | | | | | | 15.02. и 16.02.2022. Дан државности Србије |
| | | | | | | | |

МАРТ 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|---|
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 28.02.2022. -04.03.2022. Уплата за пријаву испита за мартовски рок |
| 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | |
| 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 16.03.2022. -17.03.2022. Пријава испита за мартовски рок |
| 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 21.03.2022. -26.03.2022. Мартовски испитни рок |
| 28 | 29 | 30 | 31 | | | | 28.03.2022. -01.04.2022. Уплата за пријаву испита за априлски рок |

Commented [mk4]: За мартовски испитни рок могу се пријавити искључиво предмети зимског семестра за које је студент оверио потпис наставника и остварио 30 предиспитних поена у школској 21/22

АПРИЛ 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|---|
| | | | | 1 | 2 | 3 | |
| 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 23.04. -26.04. Ускршњи празници |
| 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 11.04.2022. -12.04.2022. Пријава испита за априлски испитни рок |
| 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 21.04.2022. -30.04.2022. Априлски испитни рок |
| 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | 18.04.2022. - 30.04.2022. потписивање индекса, десета и једанаеста недеља nastave |
| | | | | | | | |

Commented [mk5]: За априлски испитни рок могу се пријавити предмети зимског семестра за које је студент оверио потпис наставника и остварио 30 предиспитних поена у школској 21/22

МАЈ 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|---|
| | | | | | | 1 | 01.05.2022. и 02.05.2022. Првوماјски празници |
| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 03.05.2021. – 07.05.2021. Ванредни мајски испитни рок |
| 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 09.05.2022. – 13.05.2022. Уплата за пријаву испита за јунски рок |
| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 04.05.2022. – 21.05.2022. Овера летњег семестра |
| 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 23.05.2022. – 25.05.2022. Пријава испита за јунски испитни рок |
| 30 | 31 | | | | | | 28.05.2022. 28.05. Завршетак наставе летњег семестра |

Commented [mk6]: Право пријаве испита у ванредном мајском испитном року имају студенти продужене треће године и студенти обновљене друге године мастер студија. Сви студенти плаћају пријаву независно од свог статуса. Могу се пријавити искључиво предмети зимског семестра за које студенти имају остварених 30 предиспитних поена и оверен потпис наставника у школској 2021/2022 години.

Commented [mk7]: За јунски испитни рок могу се пријавити сви предмети за које је студент остварио 30 предиспитних поена и оверено потпис наставника у школској 2021/2022 години.

ЈУН 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|---|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 01.06.2022. – 21.06.2022. Јунски испитни рок |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 22.06.2022. – 24.06.2022. Пријава испита за септембарски испитни рок |
| 27 | 28 | 29 | 30 | | | | 20.06.2022. – 21.06.2022. Уплата за пријаву испита за септембарски рок |

Commented [mk8]: За септембарски испитни рок могу се пријавити сви предмети за које је студент остварио 30 предиспитних поена и оверено потпис наставника у школској 2021/2022 години.

ЈУЛ 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|--|
| | | | | 1 | 2 | 3 | |
| 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | |
| 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | |
| 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | |
| 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | |

АВГУСТ 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 |
| 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 |
| 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 |
| 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 |
| 29 | 30 | 31 | | | 27 | |
| 29 | 30 | 31 | | | | |

27.08.2022. - 02.09.2022.
 Пријава испита за октобарски испитни рок
 22.08.2022. - 02.09.2022.
 Септембарски испитни рок

Commented [mk9]: За октобарски испитни рок могу се пријавити сви предмети за које је студент остварио 30 предиспитних поена и оверио потпис наставника у школској 2021/2022 години.

СЕПТЕМБАР 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| | | | 1 | 2 | 3 | 4 |
| | | | 1 | 2 | | |
| 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 |
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 |
| 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | |

22.08.2022. - 30.08.2022.
 Уплата за пријаву испита за октобарски рок
 07.09.2022. - 15.09.2022.
 Октобарски испитни рок

Commented [mk10]: Студенти који уплате и пријаве испит за октобарски рок а положе га у септембарском року, могу одјавити испит до 02.09.2022. и средства ће се аутоматски вратити на електронски индекс.

ОКТОБАР 2022

| ПОН | УТО | СРЕ | ЧЕТ | ПЕТ | СУБ | НЕД |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| | | | | | 1 | 2 |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |
| 31 | | | | | | |